

2 Спальни Квартира in Torrevieja

Ref: M-1534561

149.900 €



Тип недвижимости : Квартира

Бассейн : Общий

Жилая площадь : 52 m²

Местонахождение : Torrevieja

Спальни : 2

Ванные комнаты : 1

 Кондиционер

Это уютная квартира в средиземноморском стиле на первом этаже, расположенная в одном из самых востребованных районов Торревьехи, идеально подходящая для круглогодичного проживания или длительного отдыха на море. С момента, как вы переступите порог, вы почувствуете спокойствие и комфорт, а пространства будут созданы для отдыха, общения и наслаждения мягким климатом, характерным для побережья Коста-Бланка. Квартира расположена в жилом комплексе, который уделяет первостепенное внимание семейной атмосфере, зонам отдыха и близости ко всем необходимым удобствам, не жертвуя при этом тишиной и покоем внутренних улиц вдали от шума и суеты центра города. По прибытии в комплекс гостей встречает тщательно ухоженная территория с удобным доступом и пешеходными дорожками, которые приглашают прогуляться в любое время дня. Отдаленные звуки разговоров в общих зонах и нежный шум бассейна создают успокаивающую атмосферу, сопровождающую каждый шаг. Здание отличается гармоничным дизайном с чистой, современной эстетикой, сочетающей светлые тона и детали из прочных материалов, способных выдержать испытание временем и типичной морской средой Торревьехи. При входе в дом фойе плавно переходит в гостиную, создавая первое впечатление простора и тепла. Обильный естественный свет, проникающий снаружи, заполняет основное пространство и подчеркивает мягкие тона стен и пола, помогая создать безмятежную атмосферу. Эта первая зона идеально подходит для приема семьи и друзей, поскольку обеспечивает комфортное передвижение и интуитивно понятную планировку между социальными и более приватными зонами дома. Терраса становится сердцем дома, местом, где в полной мере ощущается средиземноморский образ жизни. Это идеальное место для размещения стола и стульев и создания небольшой обеденной зоны на открытом воздухе, где можно завтракать на свежем воздухе, неспешно обедать в теплое время года или просто расслабиться с чашечкой кофе в конце дня. С этой открытой террасы вы можете наблюдать за жизнью жилого комплекса, тихим шепотом соседей и, в определенные моменты, за оживленной деятельностью в общем бассейне, всегда на комфортном расстоянии, гарантирующем как спокойную атмосферу, так и уединение. Днем терраса наполнена светом, становясь идеальным местом для тех, кто любит читать, работать за ноутбуком или загорать, не выходя из дома. Ночью, при теплом освещении и нескольких декоративных элементах, это же пространство может превратиться в уютное и приятное место для тихих ужинов или вечеров в приятной компании. Мягкий климат Торревьехи, с множеством ясных дней в году, приглашает вас наслаждаться этой открытой зоной практически в любое время года. Общий бассейн — одна из главных достопримечательностей жилого комплекса, добавляющая элемент отдыха и оздоровления, высоко ценимый как постоянными жителями, так и теми, кто ищет второй дом. Он расположен на просторной открытой территории, окруженной местами для принятия солнечных ванн, расстановки шезлонгов или просто для того, чтобы посидеть и поразмышлять о расслабленной атмосфере комплекса. Тщательное поддержание чистоты воды, чистоты и порядка на прилегающей территории способствует постоянному ощущению качества и комфорта. В теплое время года бассейн становится сердцем жилого комплекса: здесь играют дети, пары наслаждаются освежающим купанием, а соседи общаются и проводят время вместе. Для тех, кто ищет спокойствия, в течение дня также есть тихие моменты, идеально подходящие для неспешного плавания или просто отдыха на солнце. Сочетание воды, света и зеленых зон создает неповторимый образ, характерный для жилых комплексов Торревьехи.

